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НОВІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОХОДЖЕННЯ ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ 

Армія це наша віра. Ми йдемо своїм шляхом. Ми Україна. 

Законом щодо удосконалення окремих питань проходження громадяна-

ми військової служби надається можливість звільнитися або укласти новий 
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контракт військовослужбовцям, які уклали контракт до закінчення особливо-

го періоду та не набули права на звільнення до 07.01.2018 року. 

Також цим Законом: 

надана можливість продовжувати в особливий період військову службу 

за новим контрактом на строк від 1 до 10 років; 

підвищено граничний вік для вступу до вищих військових навчальних 

закладів, тепер курсантами зможуть стати громадяни до 30 років (в тому 

числі військовослужбовці); 

підвищено граничний вік перебування на військовому обліку для жінок 

до 60 років (було 50); 

визначено підстави звільнення з військової служби військовослужбовців 

з числа іноземців та осіб без громадянства, які не пройшли випробувальний 

строк; 

удосконалено окремі норми щодо забезпечення військовослужбовців, 

відряджених до державних органів, підприємств, установ, організацій та 

призову під час мобілізації; 

надано можливість військовослужбовцям, визнаним рішеннями війсь-

ково-лікарських комісій непридатними за станом здоров'я до військової слу-

жби, продовжувати проходження служби. 

"В особливий період чергові військові звання до полковника (капітана 1 

рангу) включно присвоюються Міністром оборони України в порядку заохо-

чення військовослужбовцям, які захищають незалежність, суверенітет і тери-

торіальну цілісність України та відповідно до законодавства є учасниками 

бойових дій, незалежно від займаних посад та строків вислуги у військовому 

званні, але не більше ніж на один ступінь. Такі військові звання може бути 

присвоєно одноразово за весь строк проходження військової служби або 

посмертно. У воєнний час таке право надано начальнику Генерального штабу 

- Головнокомандувачу Збройних Сил України" 

Підготовка майбутніх офіцерів має спрямовуватися на озброєння їх 

глибокими та усебічними знаннями та вміннями зі своєї спеціальності, знан-

ням змісту та методів науки, яка є основою їх майбутньої професійної діяль-

ності. 

Саме це вимагає застосування новітніх технологій навчання при органі-

зації навчального процесу у вищому військовому навчальному закладі освіти 

IV рівнів акредитації, які б відповідали світовим стандартам освіти і задово-

льняли б вимоги нашої держави, дали змогу застосувати дистанційну систему 

навчання у підготовці фахівців в умовах ВВНЗ, підготувати основу для за-

провадження кредитно-модульної технології освіти. 




